



*Prefeitura Municipal de Três Barras do Paraná*  
ESTADO DO PARANÁ

## **ERRATA NO AVISO DE CONTRATAÇÃO DIRETA Nº 05/2024**

Na publicação do dia 16 de Abril de 2024, Edição nº 3003, do Diário Oficial dos Municípios do Paraná no AVISO DE CONTRATAÇÃO DIRETA do Processo Administrativo nº 34/2024, foi digitado erroneamente o número da Dispensa de Licitação. Portanto, emitimos a presente errata com os temas abaixo:

ONDE SE LÊ:

**AVISO DE CONTRATAÇÃO DIRETA**  
**EDITAL DE DISPENSA ELETRÔNICA Nº 01/2024**  
**PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 34/2024**

LEIA-SE:

**AVISO DE CONTRATAÇÃO DIRETA**  
**EDITAL DE DISPENSA ELETRÔNICA Nº 05/2024**  
**PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 34/2024**

Através da presente errata, fica corrigida a parte apresentada com erro e confirmando a veracidade do restante do seu conteúdo, mantendo os demais dados inalterados.

Três Barras do Paraná/PR, 16 de Abril de 2024.

**VANESSA MACAGNAN ACUNHA OENNING**  
Agente de Contratação